

## МОЛОДЕЖЬ – ВЕТЕРАНАМ



Эту встречу на заводе ждут всегда, и очень ответственно к ней готовятся... В канун Дня Победы в ДК нефтехимиков проходит акция «Молодежь – ветеранам».

6 мая в заводском музее боевой и трудовой славы состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны и труженников тыла с учащимися 4 «б» класса школы №2 (кл рук. О.Л.Мокшина) и студентами ОНТ групп АК-45 и ПНГ-161Д (руководители И.Е.Алпатов и В.М.Абрашклина).

А.И.Савин, М.И.Семенихин, В.Ф.Иночкин, Н.А.Золотухин рассказывали молодежи о своей юности, на которую пришлось тяжелые испытания войной, о том, как работал завод в эти годы, и как давались вершины профессионального мастерства...

Школьники читали стихи, а студенты оставили в книге отзывов музея запись: «Сердечно благодарим Вас за подвиг во имя мира. Встреча оставила незабываемый след в наших сердцах. Нам было очень интересно узнать и о работе на заводе, ведь это наши будущие профессии».

В тот же день банкетный зал ДК встречал дорогих гостей. Уже четвертый год по инициативе профсоюзного и молодежного комитетов и при поддержке отдела социального развития и совета ветеранов проходит эта акция. В фойе активисты заводского молодежного комитета встречают ветеранов и, бережно поддерживая их под руку, провожают к празднично накрытым столам. Прожитые годы не прибавляют нашим старшим здоровья и сил, но в этот день они всегда особенно

красивы и подтянуты.

Удивительно тепло и искренне проходят эти встречи. Со словами признательности за ратный подвиг и героический труд в тылу обратились к ветеранам – нефтехимикам генеральный директор В.В.Пилюгин, руководитель администрации Октябрьского района Ю.В.Нерушенко, председатель объединенного профкома И.Б.Маслова и председатель совета ветеранов В.Е.Козлова. И, конечно, праздничный концерт, подготовленный заводской молодежью, не оставил равнодушными представителей старшего поколения. «Яблочко», «Вальс», песни в исполнении М.Гаврилова, С.Солдатова и вокальной молодежной группы и, конечно, вальсы и танго с ветеранами... У них есть



чему поучиться. В том числе, и как держаться в танце, и как вести беседу. А какие они у нас галантные! Николай Арсентьевич Золотухин пришел на встречу с букетами тюльпанов из собственного сада, которые он вручил всем, кто поздравлял ветеранов. А когда пришло время приглашать дам на танец, то и приглашение он преварял букетиком. Стоит ли говорить о том, что ни одна из дам не отказалась повальсировать с таким кавалером! Звучали песни военных лет, кружились пары. Ветераны беседовали с генеральным директором, общались друг с другом...

На прощание все приглашенные получили подарки: цветы, конфеты и поздравительные открытки.

- Спасибо вам за ту теплоту, которую подарили нам сегодня, - сказал ветеран Великой Отечественной войны А.И.Савин.

## ПЕРВОМАЙ: ПРОФСОЮЗНАЯ АКЦИЯ

В этом году ежегодная акция профсоюзов превратилась в большой праздник, в котором приняли участие не только активисты профсоюзного движения, но и члены их семей и обычные горожане.

К профсоюзам присоединились демонстрации от политических организаций. Со сцены ЦПКиО выступили активисты политических движений и профсоюзные лидеры.

- Сегодня мы собрались здесь с шарами, красочными плакатами, на которых не просто написаны красивые слова, а требования, которые

мы выдвигаем к власти, к работодателям, - сказала председатель объединенного профсоюзного комитета И.Б.Маслова, - и до тех пор, пока трудящиеся люди, активные деятели профсоюзных организаций не пойдут во власть, ничего не изменится, поверьте мне как депутату. Посмотрите на те законы, которые приняты с 2006 года - все сделано в угоду владельцам предприятий и ни одного закона, который защищал бы человека труда. Поэтому активное профсоюзное движение – залог успешного диалога с работодателями.

Потом на сцену вышли молодежные агитбригады и творческие коллективы города. Агитбригада, подготовленная силами активистов молодежного комитета предприятия, показала яркое выступление.

- Мы готовились по мере свободного времени. Старались отличиться, а не просто выйти и что-то рассказать по листочку. Очень хотелось, чтобы зрителям было интересно смотреть наше выступление, - рассказал Максим Гаврилов.

В этот же день в парке прошел конкурс детского рисунка на асфальте. Тематика – весна, Первомай.

А.ТИМОФЕЕВА

## ГОРОДУ – БЕРЕЗКИ, ДЕТЯМ – ПЛОЩАДКУ заводчане приняли участие в субботниках



### СОРОК ЛЕТ СПУСТЯ...

Недавно состоялась юбилейная встреча выпускников нефтяного техникума. Сорок лет. Но для тех, кто собрался на вечер, словно и не было этого времени. Перебивая друг друга, вспоминали поездки «на картошку», диспуты, вечера. Преподавателей, однокурсников... Выпуск 1971 года богат на имена, которые на нашем заводе и в городе многим знакомы.

На фото слева направо: В.Н.Варевцев, В.И.Казаев (начальник цеха №10), В.И.Чуриков, С.И.Бондаренко (начальник ООТиЗ), В.А.Таранова (По-

дольская) (руководитель метрологической службы ЦЗЛ), А.М.Чуриков (пенсионер ОНОС), В.В.Пилюгин (генеральный директор ОАО «Орскнефтеоргсинтез»), С.К.Салтыков, А.А.Сысо (старший мастер ЦЗЛ), Т.Ф.Мустафин (пенсионер ЗСС). Сидят: В.П.Малороссиянцев (инженер-технолог ЛОП), Н.М.Еськина (Долгих) (пенсионер ЗСС), В.Т.Лещенко (преподаватель ОНТ), З.Т.Рябова (Ляпина) (инженер-технолог ООО «Хозбытсервис»), Л.А.Назаркина (Осипова) (инженер-конструктор ПКО).

Последняя неделя апреля была для работников нашего предприятия насыщенной на события.

Среди мероприятий, связанных с подготовкой к майским праздникам, состоялись два вполне традиционных и для этого времени года, и для заводского коллектива.

В парке «Северный» 28 апреля сажали деревья. Парк существует уже давно, но его насаждения часто страдали от морозов и засухи. В этот день нефтехимики внесли значительный вклад в озеленение родного города – 44 работника нашего завода посадили 260 молодых деревьев и кустарников! Это самое большое количество деревьев, посаженных в этот день. Со дня посадки молодые березки поливают каждый день. 245 саженцев приняли, и уже покрываются молодыми листьями.

А.АНДРЕЕВА

## ВСТРЕЧА С «ЧЕРНОБЫЛЬЦАМИ»



25 апреля в заводском музее боевой и трудовой славы состоялась встреча с работниками нашего предприятия – Ю.А.Акуловым, Ю.В.Ганичем, Н.Г.Залалутдиновым, С.С.Пылаевым, Ф.Ф.Шнайдером, принимавшими участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

От имени администрации собравшихся приветствовал заместитель генерального директора по персоналу В.А.Исаев. Минутой молчания почтили тех, кто погиб, ликвидируя последствия катастрофы. Виктор Андреевич выразил чернобыльцам призна-

точками. Кстати, обычная приживаемость деревьев в наших широтах составляет 30-40%. Благодаря заботе нефтехимиков, эта статистика может круто измениться.

На следующий день на территории Дома ребенка по улице Короленко появился трудовой десант активистов молодежного и профсоюзного комитетов завода. Помощь детским учреждениям – давняя и добрая заводская традиция. И субботник, во время которого не только убирают прошлогоднюю листву и красят качели-карусели, но и делают чисто мужскую работу: опиливают деревья, убирают сухостой – большая помощь педагогическому коллективу и медицинскому персоналу, который в таких учреждениях преимущественно женский. И конечно, выдохнуть на прогулку в ставший чистым, ярким и очень уютным двор, малышам будет очень приятно.

А.АНДРЕЕВА

## ВСТРЕЧА С «ЧЕРНОБЫЛЬЦАМИ»



тельность за их отвагу, мужество, силу духа, после чего вручил им Благодарственное письмо от имени генерального директора В.В.Пилюгина за личный вклад в ликвидацию аварии на Чернобыльской АЭС.

Со словами признательности за подвиг духа, к ликвидаторам обратились начальник отдела социального развития Г.Ф.Дан, председатель совета ветеранов В.Е.Козлова, и другие.

Чернобыльцы также поделились своими воспоминаниями. Нельзя без волнения было слушать их исповеди.